PHUGNG TRINH VA BAT PHUGNG TRINH
GVBM : POAN NGOC DUNG

BAI 1: Giai bat phuong trinh : [2x* +Xx—1|-|x+1/>0
BAI 2: Giai bat phuong trinh : X° +(1+ X* ) 1= x* <1-x1-X’
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BAI 3: Giai bat phuong trinh : — = >0.

Xx-1 x-2

BAI 4: Tim tit ca cAc gi4 tri cua tham s6 m dé bat phuong trinh mx? +4Xx+2m—2>0 c6 nghiém.
BAI 5: Gii bit phuong trinh : \2x2 — 7x+6 > /X — 2 +2X* —5x + 2.

R . 1
BAI 6: Giai bat phuong trinh : | 2x—1| <
BAI 7: Gii bét phuong trinh : V—4x% +2x° >1
BAI 8: Pinh m dé bt phwong trinh sau c6 nghiém (1—3m)x* +(7m+3)x—(5m+4) <0
BAI 9: Pinh m dé ham s6 y = \f(m —2)x* —=(M+1)x+3m-5 xac dinh véi moi x € R.

0: Pinh m d€ ham so Yy =\fmx2 +(3-2m)x+m xac dinh véi moix € R
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- Giai phuong trinh : ‘XZ —5X+2‘ =X+2

- Giai phuong trinh : 3x? +4x—4 +2x* +8x =13

2X° —5x  2x-2
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- Giai bat phwong trinh :
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: Giai bat phuong trinh : < Tx
—X

3-2x
: Giai bit phuong trinh : Vx% +2x—48 <x—3

: Gidi bt phuong trinh : (|x|-2)° <2[x -1
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- Tim c4c gié tri ctia tham s6 m dé bat phuong trinh (m+1) - 2(3—-2m)x+m+1>0 vo nghiém.

: Giai bt phuong trinh V2x2 — 25x+72 <12 x

: Giai bat phuong trinh /X+7 —y/2x—9 <+/x—8
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: Timm dé : X*—2(m-1)x+(-m*+6m-7)20,vxeR

2
: Tim tap xé4c dinh ctia ham sb y= ,XS)(;G
X —_

: Giai bat phuong trinh v/2X* —3X+1>3x+ 2.
BAI 23: Tim m dé phuong trinh (m +1) — (3m + 2) X +2m =0 c6 hai nghiém duwong khac nhau.
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Cac em giai trwwdrc. Bai giai sé c6 trong tuan sau. Chiuc cac em thanh céng.
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